

网购来的假酒，这俩人以低价当真的去卖

真瓶装假酒，提货现场露原形

本报郓城4月17日讯(记者 张园园 通讯员 张丽 许红梅) 别人批发的牛栏山二锅头白酒135元一件，而他俩向超市、饭店推销“一样的”白酒，最低只要85元一件。为啥他俩的酒那么便宜？原来瓶子是一样的瓶子，酒却不是一样的酒。15日，在提货现场，郓城两男子因涉嫌销售假冒牛栏山二锅头白酒被刑拘。

4月15日下午，郓城警方接到群众举报称，在郓城县南环路某物流配货站处，有大量的假冒牛

栏山二锅头白酒。接警后，办案民警迅速赶到该物流配货站，将正在办理提货手续的黄某、张某当场抓获，并缴获假冒“牛栏山”牌42度陈酿二锅头白酒100余件。

办案民警通过调查发现，黄某与张某已经不是第一次购进假“牛栏山”白酒，自2012年9月份至今，黄某、张某分批次共购进614箱假冒“牛栏山”白酒，接到货物后他们便向郓城各乡镇超市、饭店进行推销，价格以比135元/件的市场价低得多，总的销售金额

达七万余元。

在15日下午办案民警赶到现场之前，黄某、张某两人已经将当日第一批35件假酒，以每件85元的价格卖给了郓城一乡镇超市。“我们赶到现场的时候，他们正在接第二批货。”办案民警称，由于价格较低，两人的货物并不难出手。

俩人的假“牛栏山”从何而来？据犯罪嫌疑人黄某交代称，2012年9月份，他在网络上认识自称货品比市场价便宜很多的北

京卖酒商，通过聊天，黄某得知该酒商所卖的酒并没有厂家的检验报告，但远低于市场的进价，还是让他动了心。之后，他便和张某两人合伙，通过网络联系，以65元每件的价格从该酒商处分8次购进假“牛栏山”614件，再以每件120元至130元、甚至更低的价格销往郓城境内的各个饭店、超市，目前在郓城境内已销售500多件，金额共计7万余元。

目前，犯罪嫌疑人黄某、张某已被郓城警方依法刑拘。

报复前妻，洒除草剂毁蒜地

目前这一荒唐汉已被巨野警方刑事拘留

本报巨野4月17日讯(记者 李德领 通讯员 王有方

谢继增) 一男子与妻子离婚时发生矛盾纠纷，并产生报复心理，便用除草剂喷洒在妻子娘家的蒜地里，导致9亩大蒜全部枯萎。

10日，冯某到自家田地里查看大蒜苗长势时，发现地里的9亩大蒜全部枯萎，感觉蹊跷，冯某就拨打了报警电话。

巨野县公安局大谢集派出所民警在查看大蒜的同时，也展开了走访调查。通过询问受害人和走访群众，发现冯某的前女婿谢某有重大作案嫌疑，因为谢某曾因为

与妻子闹离婚产生矛盾，扬言要报复冯家。

在获得确凿证据后，14日，大谢集派出所联合刑警大队金山中队，在谢某家中将其抓获归案。经审讯，谢某对自己的犯罪行为供认不讳。据谢某介绍，他因与妻子冯某离婚产生矛盾纠纷，遂产生报复心理，并于9日23时许，来到其前妻冯某娘家的田地里，将事先准备好的除草剂喷洒在正生长的大蒜上。

经巨野县农业局鉴定，被损坏大蒜共9亩地，损失价值约50000元。目前，犯罪嫌疑人谢某已被巨野刑事拘留，此案正进一步审理中。



▲9亩大蒜已经全部枯萎。

高性价比典范，2013菱智M5深得人心

近年来，盛行于家用市场的车市性价比竞争，也逐渐在商务车市场流行，它为消费者带来了更多的利益。作为中国商务车市场的第一个自主品牌，风行菱智历来都是“高性价比”的典范，其中级MPV 2013款菱智M5推出后，以深入人心的高性价比优势，受到广大中级公商务人群的一致赞誉。

独特的1.7平米全景五天窗设计使得整车商务气质凸显；加长轴距版的长宽高分别为5115mm、1720mm和1960mm，轴距则达到了3000mm，不仅头部空间十分宽绰，腿部也可以得到妥帖的安置。而且车内拥有

贯穿整个车厢的中央走廊，驾乘者可在座椅间自由移动。菱智M5标准轴距版采用了三排座椅设计，不仅可以调节靠背角度，第二排座椅还可以实现360度旋转，和第三排座椅瞬间组成一个小型的圆桌会议场所。同时，2013款菱智M5还拥有后空调、旋转座椅等舒适性配置。在动

力方面，2013款菱智M5采用了1.9T、2.0L及2.4L三种排量车型，分别搭载1.9T涡轮增压柴油发动机、三菱4G94



菏泽联通自助终端服务便民

近年来，菏泽联通在全市营业厅设置自动服务终端，受到菏泽百姓的普遍欢迎。

“联通服务越来越好，用的人多了，在营业厅交费排队就难免了。”王大娘年纪大身体不好，就怕排队，“我年纪大了，上网、玩手机不太会用，我就办个简单的业务，也要排队等号，有点浪费时间啊。如今，联通营业厅的自助终端让我们这些老年人也赶上了时髦了。”

笔者日前在菏泽市中华路营业厅了解到，这里摆放了多台自助服务终端，比之从前的人工收费窗口，排

务方式大大节省了人们排队的等候时间。此外，利用自助服务系统登录“网上营业厅”，办理一些简单的业务，也省去了打电话、人工查询的环节，这种自助服务方式大大节省了客户排队的等候时间。

(晋浩新)



沐雅家居特邀星光大道冠军沙昱彤小姐现场签售

4月20号，沐雅家居在全国统一举行大型促销活动。公司邀请中央电视台星光大道冠军沙昱彤小姐亲临菏泽恒泰家居周年庆现场，出席“沐雅·星光大道”在菏泽举行的明星签售活动，为菏泽消费者奉献超值的家居产品和抢购大礼包。

据了解，活动当天全场95折销售，折扣优惠部分现场返现。另有特价大床4980元，特价餐厅5件套6980元仅限三套。作为活动的特邀嘉宾，歌手沙昱彤也为签售活动准备了精彩纷呈的“答谢”大礼，凡提前预定并得到明星现场签字后，可在原有折扣的基础上再折扣10%的优惠。

据了解，山东沐雅家居制造有限公

司始创于1988年，是目前菏泽唯一生产纯实木套房系列并立志做品牌的家具制造公司。沐雅家居主要材料采用的是几内亚进口黑胡桃木、几内亚进口金丝柚木，做家具全都用一种材料。没有任何板材与辅材，木材具有密度高、稳定性强，导热性低，耐火，耐磨，耐腐蚀；我们用的油漆是台湾进口大宝油漆，大宝油漆的口号是：可以引用的油漆，它的环保性绝对安全可靠；沐雅家居的五金件采用亚洲最好五金东泰公司，防生锈、防断裂、无噪音，结实耐用，安全性好。所有五金件均经过72小时盐雾测试不生锈。

(齐讯)

沐雅家居 MOONA FURNITURE

特邀 中央电视台 星光大道 冠军 演出签售火爆进行中

现场签售 1 小时

1. 全场95折销售
特价56大床4980元（限量三张）
3. 特价76餐厅五件套6980元（限量三套）
备注：选购其他产品超过五万即可再申请以上特价
4. 明星签售，提前预定并得到明星现场签字后，可在原有折扣基础上再折扣10%。

预售时间：2013年4月15日至20日上午
演出签售时间：2013年4月20日下午2:30-4:00
演出签售地点：菏泽市恒泰家居 沐雅家居生活馆